
3D Montagefase 1 , 1:25

3D Detail 1

3D Detail 2

3D Detail 3

3D Detail 4
3D Detail 5

3D Detail 6

3D Detail 7

G

ND

U1
U2

N1
N2

N3

NF

NG

NH

UB

NE

D

UA

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T310121*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Jasper Bakker

3D Staaloverzicht (Montagefase 1)

Upcycle Mall

BAM Bouw en techniek - Regio Zuidwest

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Bakemastraat 97K Delft, Soesterbergstraat Rotterdam

Hoofdconstructeur:
IMd Raadgevende ingenieurs

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A0

FASE 1

Getekend:

Tekening:

Projectnummer

G   [58]

:
310121

Executieklasse: EXC2

VOORLOPIG
1 23-03-2023- VOORLOPIG JBa

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

= hergebruikt staal

3D Detail 1

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
1

C
O

N
S 

1.
2

PL12*120

CONS 1.3

IPE450 CIRC. S
235

OOR-L-IP
E450-dak-3

6 CONS 1.1

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

3D Detail 3

HEA260 CIRC. S235

OOR-L-HEA260-kraan-48 CONS 1.1

UNP140CONS 1.3

3D Detail 4

3D Detail 7

3D Detail 6

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

KK120/5
CONS 1.3

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-2
4

C
O

N
S 

1.
2

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

IPE270 CIRC. S235

OOR-L-IPE270-01-62 CONS 1.1

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B4
2

C
O

N
S 

1.
2

UNP140
CONS 1.3

H
EA

16
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

16
0-

bg
-0

8
C

O
N

S 
1.

1

KK120/5
CONS 1.3

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

5
C

O
N

S 
1.

1

IPE400 CIRC. S235

OOR-L-IPE400-dak-16 CONS 1.1

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

UNP140
CONS 1.3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
4

C
O

N
S 

1.
2

HEA260 CIRC. S235

OOR-L-HEA260-kraan-47 CONS 1.1

UNP140
CONS 1.3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
3

C
O

N
S 

1.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
5

C
O

N
S 

1.
2

KK120/5
CONS 1.3

UNP140
CONS 1.3

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

6
C

O
N

S 
1.

1

3D Detail 5

UNP140
CONS 1.3

HEA140 CIRC. S235

OOR-L-HEA140-dak-08 CONS 1.1

3D Detail 2

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-31 CONS 1.2

KK120/5
CONS 1.3

UNP140 CIRC. S235
B115 CONS 1.2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-2
4

C
O

N
S 

1.
2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-2
7

C
O

N
S 

1.
2

UNP140
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.5

STRIP15*150

CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.5

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-4

0
C

O
N

S 
1.

1

UNP140
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.3

IPE450 CIRC. S
235

OOR-L-IP
E450-dak-3

5 CONS 1.1

UNP140
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.5

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

UNP140
CONS 1.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B1
2

C
O

N
S 

1.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B1
5

C
O

N
S 

1.
2

UNP140CONS 1.3

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

6
C

O
N

S 
1.

1

IPE400 CIRC. S235

OOR-L-IPE400-dak-16 CONS 1.1

H
EA

16
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

16
0-

bg
-0

8
C

O
N

S 
1.

1

STRIP15*150CONS 1.3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B4
1

C
O

N
S 

1.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
9

C
O

N
S 

1.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B4
0

C
O

N
S 

1.
2

UNP140
CONS 1.3

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

5
C

O
N

S 
1.

1

PL12*120CONS 1.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

KK100/6 CIRC. S275

UIT-L-K100/6-dak-28 CONS 1.4

UNP140
CONS 1.3

L75/50/7CONS 1.3

UNP140 CIRC. S235
B19 CONS 1.2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
6

C
O

N
S 

1.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
0

C
O

N
S 

1.
2

UNP140
CONS 1.3

UNP140
CONS 1.3

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-01-97 CONS 1.2

UNP140
CONS 1.3

UNP140
CONS 1.3

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-01-71 CONS 1.2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B1
4

C
O

N
S 

1.
2

UNP140CONS 1.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

UNP140
CONS 1.3

UNP140
CONS 1.3

UNP140
CONS 1.3

IPE270 CIRC. S235

OOR-L-IPE270-01-66 CONS 1.1

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-3
0

C
O

N
S 

1.
2

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

UNP140
CONS 1.3

UNP140CONS 1.3

UNP140
CONS 1.3

UNP140CONS 1.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

DRAAD_M12
8.8 DRA 1.8

DRAAD_M12
8.8 DRA 1.8

HEA140 CIRC. S235

OOR-L-HEA140-dak-15 CONS 1.1

KK80/4 CIRC. S275

UIT-L-K80/4-dak-34 CONS 1.2

IPE45
0 CIRC. S

23
5

OOR-L-
IPE45

0-k
raa

n-5
1 CONS 1.

1

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-2
6

C
O

N
S 

1.
2

IPE45
0 CIRC. S

23
5

OOR-L-
IPE45

0-k
raa

n-5
1 CONS 1.

1

IPE450 CIRC. S
235

OOR-L-IP
E450-dak-3

6 CONS 1.1

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-2
6

C
O

N
S 

1.
2

U
N

P2
00

C
IR

C
. S

23
5

B1
37

C
O

N
S 

1.
2

UNP200 CIRC. S235

B137 CONS 1.4

HEA260 CIRC. S235

OOR-L-HEA260-kraan-48 CONS 1.1

HEA260 CIRC. S235

OOR-L-HEA260-kraan-48 CONS 1.1

HEA260 CIRC. S235

OOR-L-HEA260-kraan-48 CONS 1.1

HEA260 CIRC. S235

OOR-L-HEA260-kraan-48 CONS 1.1

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-3
2

C
O

N
S 

1.
2

HEA140 CIRC. S235

OOR-L-HEA140-dak-09 CONS 1.1

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

UNP140CONS 1.3

UNP140CONS 1.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
3

UNP140CONS 1.3

KK100/6 CIRC. S275

UIT-L-K100/6-dak-21 CONS 1.4

L80/8
C

IR
C

. S235

U
IT-W

-L80/8-dak-03
C

O
N

S 1.4

L80/8 CIRC. S235

UIT-W-L80/8-dak-04 CONS 1.4

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-2
7

C
O

N
S 

1.
2

IPE45
0 CIRC. S

23
5

UIT-L-
IPE45

0-d
ak

-03
CONS 1.

2

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.5

KK120/5
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.3

KK120/5
CONS 1.5

STRIP6*80

IPE400 CIRC. S235
OOR-L-IPE400-dak-16 CONS 1.1

IPE400 CIRC. S235
OOR-L-IPE400-dak-16 CONS 1.1

8 * bout M 20 * 60

STRIP15*180

STRIP15*180

STRIP6*80

IPE270 CIRC. S235
OOR-L-IPE270-01-66 CONS 1.1

IPE270 CIRC. S235
OOR-L-IPE270-01-62 CONS 1.1

6 * bout M 16 * 50

PL10*135

PL10*135

STRIP10*140

STRIP10*140

HEA220

STRIP15*220

IPE270 CIRC. S235
OOR-L-IPE270-01-62 CONS 1.1

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-03 CONS 1.2

KK60/3

STRIP10*140

HEA160 CIRC. S235
OOR-K-HEA160-bg-08 CONS 1.1

STRIP15*220

PL15*174

STRIP15*200 CIRC. S235

STRIP10*140

6 * bout M 20 * 60

4 * bout M 20 * 60

2 * bout M 24 * 70

IPE270 CIRC. S235
OOR-L-IPE270-01-62 CONS 1.1

IPE450 CIRC. S235
OOR-L-IPE450-kraan-51 CONS 1.1

HEA180 CIRC. S235
OOR-K-HEA180-bg-06 CONS 1.1

PL12*120
CONS 1.3

PL15*171

PL15*210

PL30*210

STRIP15*250

STRIP10*140

8 * bout M 16 * 50

4 * bout M 16 * 80
STRIP10*140

IPE270 CIRC. S235
OOR-L-IPE270-01-66 CONS 1.1

IPE450 CIRC. S235
OOR-L-IPE450-kraan-51 CONS 1.1

STRIP15*250

STRIP15*250

STRIP15*80

KK80/4

4 * bout M 16 * 60

2 * bout M 16 * 60

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-30 CONS 1.2

IPE450 CIRC. S235
OOR-L-IPE450-kraan-51 CONS 1.1

HEA140 CIRC. S235
OOR-L-HEA140-dak-15 CONS 1.1

STRIP10*220 CIRC. S235

STRIP20*200

STRIP15*200

STRIP10*140

KK60/3

2 * bout M 20 * 60

2 * bout M 20 * 70

4 * bout M 20 * 60

HEA180 CIRC. S235
OOR-K-HEA180-bg-40 CONS 1.1

IPE270 CIRC. S235
OOR-L-IPE270-01-66 CONS 1.1

HEA140 CIRC. S235
OOR-L-HEA140-dak-15 CONS 1.1

PL15*158

STRIP10*160

PL10*64

STRIP10*140

STRIP10*140
KK60/3

KK60/3

4 * bout M 16 * 50

4 * bout M 16 * 50


